



## Сотрудница СУ СК России по Калужской области выступила на педагогическом форуме «За Воспитание»



В калужской средней школе № 45 им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова состоялся школьный педагогический форум, посвященный вопросам воспитания подрастающего поколения. В мероприятии приняли участие Депутат Государственной Думы Коробова О.В., Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Агеева И.А., Председатель Совета регионального отделения «Движение первых» Миронов Д.И., представители государственных и правоохранительных органов, а также весь педагогический коллектив школы.

На форуме были затронуты актуальные для настоящего времени проблемы системности и эффективности воспитательного процесса в школе. Обсудили важность детских объединений в процессе социализации личности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Сотрудник СУ СК России по Калужской области Васильева Н.Ю. рассказала о совместных проектах, регулярно проводимых при участии педагогического состава подшефной школы: проект «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков», проведение Уроков мужества, помочь пожилым, акция по обеспечению детей, вынужденно покинувших прежнее место жительства, школьными принадлежностями - «Дети помогают детям».

Совместно участие офицеров СКР и школьников в подобных проектах способствует формированию у детей собственных представлений о различных событиях и людях, морально-нравственному, правовому и социальному развитию юных граждан.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1820593>